

点赞！瑞达电源、金化高容获第七届市长质量奖



瑞达电源储能电站。



金化高容高压气瓶。■全媒体记者 罗茂盟 摄

要生产 OPzV 固态储能铅电池、储能电站、后备电源、锂电池等工业产品，并凭借着优异的产品质量和专业的客户服务，得到了国内外市场的广泛赞誉与信赖。”

“质量是制造业的基石和良心。”刘毅表示，公司将一如既往地做好质量系统管理，落实质量管控要求，树立瑞达品牌旗帜，研究开发更多优质、节能、高效的产品，进一步提高国内外市场占有率，为衡阳深入开展质量提升行动贡献瑞达力量。

金化高容属于特种设备制造企业，致力于高压气瓶的研发、制造与销售，是国内钢质无缝气瓶、汽车用压缩天然气钢瓶、钢内胆环缠绕车用 CNG 气瓶的主要制造商之一。金化集团董事长彭琪表示，公司始终坚持“质量第一，客户至上”的经营理念，不断强化全面质量管理，严抓来料检验、生产过程及出厂检验等环节，做到环环相扣、有的放矢，将质量控制贯穿于整个生产始终和管理过程。同时，大力推行质量激励措施，激励员工自觉提高质量意识、落实质量行为。

“今后，我们将继续把‘安全与质量’摆在第一位，引进国内外先进设备，加大研发创新力度，做到‘硬件、软件’两手抓、两手硬，持续提高产品质量，为衡阳制造争光！为中国制造争光！”谈及未来发展，彭琪目光炯炯。

据悉，金源街道和各社区还在进山入口、重点地区、重点部位进行了设卡检查，严格实行“上山登记、下山销号”制度，收缴进山火种，提醒每一位进山人员，杜绝野外用火行为发生。同时，安排护林员和民兵应急分队加强巡山护林和定点守护，对重要区域、重要路段进行全天候巡查，及时消除并上报各类安全隐患问题，防患于未“燃”。

量、核酸检测等工作。

10月25日—26日，松木经开区组织开展了两轮全员核酸检测。接到任务后，她连夜加班，根据每个人的特点，制定完善工作任务表，统筹安排扫码、测量体温、信息录入、秩序维持、后勤保障等工作，力争做到“人尽其才、人尽其能”。同时，广泛宣传动员，安排专人分时段、分楼栋通知社区居民错峰到达核酸检测采样点进行采样，进一步确保了采样现场的秩序，提升了采样现场的效率。

一部下载好核酸检测采样录入系统的手机、一枝装有红色液体的核酸检测采样试管、一张张贴满条形码的贴纸……这些就是核酸检测采样点信息录入人员必备的“采样三件套”。作为金源社区核酸检测采样点的防疫专员，党员杨英淑早已对信息录入的流程熟记于心。“将贴纸贴到试管上，用手机进行扫码，条形码的编号就会显示在系统中。此时，再扫描居民的健康码，相关信息就会自动录入。如果遇到没有健康码的老人小孩，我们就需要手工录入每个人的姓名、身份证号码、电话号码。”

在为期两天的全员核酸检测采样中，杨英淑每天早上6点就会赶到社区，对即将开始的工作进行推敲，还会在每天晚上对当天的工作进行复盘，确保第二天的工作能够顺利开展。据统计，金源社区核酸检测采样点25日完成采样2440人，26日完成采样2300人，圆满地完成了全员核酸检测采样工作。

在系统中，居民的健康码，相关的信息就会自动录入。如果遇到没有健康码的老人小孩，我们就需要手工录入每个人的姓名、身份证号码、电话号码。”

“疫情就是命令，防控就是责任！”党员刘加平是松木经开区金源街道新安社区的防疫专员，深知疫情防控责任重大。在平时的摸底排查过程中，她不敢有丝毫马虎大意，严格落实返乡人员管控措施，详细登记相关人员信息，按时上门开展体温监测。

“疫情防控工作主要难点在管好往来全国的货运车辆和外包施工人员。‘一是守住门，规范执行‘一扫、二看、三查、四验’查验步骤，做到货运司机‘人不下车，卸货即走’；二是管住人，严格执行外出审批制度，做到企业员工‘非必要不离衡’；三是织牢网，及时宣贯防疫政策、定期开展全员核酸检测、按时收集绿码打卡情况。”

“疫情防控工作主要难点在管好往来全国的货运